



## **Настоятель русского Петропавловского прихода в Гонконге принял участие в VI международной конференции по миссионерской лингвистике**

С 16 по 19 марта 2010 года по приглашению Токийского университета иностранных исследований настоятель русского прихода святых апостолов Петра и Павла в Гонконге протоиерей Дионисий Поздняев принял участие в VI международной конференции по миссионерской лингвистике, информирует сайт ассоциации русской культуры «Воскресение».

В ходе поездки отец Дионисий также посетил Токийскую и Сендайскую епархии Японской Автономной Православной Церкви.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57535/>